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1. Zapisz za pomocą ułamka zwykłego, jaka część figury została zamalowana.

2. Spośród liczb zapisanych poniżej wybierz ułamek dwie trzecie.

A. 23 B. 32 C. 2,3 D. 23
3. Ułamek o liczniku równym 7 i mianowniku o 2 większym to:

A. 72 B. 79 C. 97 D. 27
4. Zapisz w postaci liczby mieszanej:

a) ile trójkątów zamalowano? . . . . . . . . b) ile kwadratów zamalowano? . . . . . . . .

5. Porównaj podane liczby:

a) 1223 . . . . .
1523 b) 814 . . . . .

815 c) 1 711 . . . . . 1 611 d) 159 . . . . . 157
6. Zapisz ułamki w kolejności od najmniejszego do największego.

815 , 1115 , 315 , 115 , 715
7. Skróć ułamki:

a) 2177 =
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

b) 1218 =
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

c) 12100 =
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

8. Rozszerz każdy z ułamków do ułamka o mianowniku 18.

a) 12 =
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

b) 23 =
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

c) 79 =
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

9. Zapisz podane liczby w postaci ułamka niewłaściwego:

127 =
. . . . . . . . . . . . . . . . .

256 =
. . . . . . . . . . . . . . . . .

435 =
. . . . . . . . . . . . . . . . .

10. Wyłącz całości z ułamków:
a) 133 = . . . . . . . . . . . b) 255 = . . . . . . . . . . . c) 568 = . . . . . . . . . . .
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11. Jola i jej 7 koleżanek kupiły 7 pizz. Jaką część pizzy, przy jednakowym podziale, dostanie
każda z dziewcząt?

A. 58 pizzy B. 37 pizzy C. 78 pizzy D. 87 pizzy

12. Liczba o 227 większa od 347 to:

A. 567 B. 127 C. 5 614 D. 367
13. Liczba o 319 mniejsza od 559 to:

A. 49 B. 869 C. 249 D. 549
14. Oblicz. Wyniki przedstaw w postaci ułamka nieskracalnego. Wyłącz całości.

a) 37 + 27 =
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

e) 1617 − 917 =
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

b) 58 + 68 =
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

f) 51221 − 3 521 =
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

c) 259 + 29 =
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

g) 8 − 49 =
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

d) 245 + 335 =
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

h) 318 − 178 =
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

15. Mama przygotowała sok dla dzieci. Majka wypiła 134 szklanki soku, Alek wypił 114 szklanki,
a Dominik 114 szklanki tego soku. Ile łącznie szklanek soku wypiły dzieci?

16. Wojtek przeznaczył w piątek łącznie 615 godziny wolnego czasu na jeżdżenie na rolkach,
czytanie czasopism i spacer. Oblicz, ile czasu zajął mu spacer, i uzupełnij tabelkę.

Jeżdżenie na rolkach 145 godz.

Czytanie czasopism 335 godz.

Spacer

Wybór zadań: Iwona Klag 1051680 Copyright © Gdańskie Wydawnictwo Oświatowe


